ANEeKTPOHHOEe COonpoBoOXAeHue
3aflaHuUN y4eOHMKa MaTeMaTUKN

4 Knacca, YyacTb 2 (aBTop H. B. AIcTOMUHa)
Aana copoHTanbHOU paboTbl C UHTEPaKTUBHOM
AOCKOWU

3-1 YeTBepTb

Hymepauvm 3agaHuUu B AJNIEKTPOHHOM conpoBoXxaeHnn coBnangaeT C
Hymepauueﬁ 3agaHuun B y‘-le6HMKe MaTeMaTUKUM 4 Knacca, 4yacTthb 2

CEEBSIB RS
JIEEIR
SYIATR0E04(

L &




NENCTBUS C
BEJIMYUHAMU



3agaHue 3. BctaBb nponyueHHbIe Yucra, YToobl
NONlyuYUnIMCb BepPHble paBeHCTBaA.

. 4M
. CM

MM
CM
MM

. aM

2) 4 km 128 m = . ™M
14 m 3 oM = . OM
6MmMm30cm=__ am
43 oM 8 CM = . CM
3M5cCcM = _ . CcM
4 kM 8 M= ___ M

94 m 6 oM =  OM



3agaHue 7. 3anuwim eguHNLbI, KOTOPbIMMU
NONb30BasfIUCb NPUN U3MEPEHUU BEJTUYMH.

1

W N

)

)

) Nnowagb ydyactka 420 .. .
) Macca Kkypuubl 4 ...

) LUnpmnHa ctona 7 ...

) Beicota agoma 31 ..
)
)
)
)
)

o O B

/) OnnHa 3abopa 76 ...

8) OnnHa kapaHpawa 170 ..
9) Poct uyenoseka 160 .

10) AnnHa komHatbl 60 . .

11) Macca Oynoukn 120 ..

PaccTtoaHne wmexnay ropogamum 760 . .
BbicotTa nonérta camoneéta 12300 .



3apaHue 13. OTMeTb cxemy, COOTBETCTBYHOLLYIO
YyCINOBMIO 3adaum.

. 28 M i >14 M




3apgaHue 15. OTMeTb pa3HOCTU, 3HAYEHUSA KOTOPbIX
MOXHO HaUTMU.

1) 203 kM —

385 om
285 Mm
531 om?

540 m
28 M

1200 m

— 3834 cwm
— 28 cm
— 48 cwm

420 om
140 cm

2) 495M2 — 105 M

908 cm — 900 m
9801 am — 80 m
7385 cm? — 6980 am
720 om — 370 cwm?
3700 M — 3 kM



3apaHue 23. BcTtaBb nponyLieHHbIe eANHULbI BENTUYUH
U 3anNULLM BepHble paBeHCTBa

1

1 MM = 100 1 CcM = 1(1)0...
1 MM:%--- 5 MM =%
1 CM:%--- 2 CM 2%
T ™M= 10100--- 2 R = %

1
1 oM = 10




3apaHue 47. Haman npaBuso, Nno KOTOPOMY cocTaBrieHa
nepBas CTpokKa Tabnuubl. 3anonHn Tadnuuy No Tomy xe

npasuvny.
[ Kr 70 Kr 7 {1 o | 07
4 MM 4 c™m - OM M M
1 5 RO NG . . T
MM . CM - OM 900 m 9 kKm




3agaHue 53. BctaBb nponyuweHHbIe YUCra, YTOObI
NONlyuYUnIMCb BepPHble paBeHCTBaA.

2 MUH = ... C 1 cytkm = ... Y
14y= .. MUH 1 rog = ... MecsaueB
34 = ... MUH 14 15 MMH = ... MUH
1y=..¢C 3MUH S5 C = ..C
2 4= . C 24 10 MUH = ... MUH



3agaHve 71. >vnu<?

1) 6 MMH 3 Cc ... 362 C

2) 2 6T DY ... 92 Y

3) 1 12 MmnH = 82 MUH
)



3apgaHue 75. CpaBHM BbIpaXXeHUA, He BbIYUCTIAA UX
3HaYeHuwu.

1) 457716 : 84 . 597488 : 698
2) 92825 : 4F 153912 ¢ 849
3) 645461 : 71 . 817182 : 818
4) 492 = 3 821305 & 121



3apaHue 97. U3 100 Kr 0ok npu nepepaboTke
Nony4aloT 24 Kr CyXo(PpyKTOB.
Ucnonb3ya 3T AaHHbIe, 3anonHu Tadbnuuy.

AGnokn  (Kr) 100 50 25

CyxoppyKTbl (Kr)| 24 48




3apaHue 98. CocTaBb TEKCT 3a4ayu, UCNOSb3yS ee
peLieHue.

2) 120 § = 20 {Kr)
C nmepBoro ydacrka coopaJu KOP3HUHbI
BHMHOIPAaJAa, a CO BTOPOIoO TAKHX K€

kop3uH. KakoBa mMacca BHHOrpaga B OJTHOU
KOpP3UHE, €CJIU CO BTOPOI0 YYAaCTKA COOpajid HA
KI' BUHOIpaaa 00Jiblle, 4eM C epBoro?




3agaHue 101. 3anonHu Tadbnuyy, Nosib3ysCb YyCNOBUEM
3agaum.

KonnyecTtBo
B anbbome

CTpaHuny,

KonunyecTtBo
y Harawwu

y Bepbl

KonnyecTtBo
y Bepbl u

BMeECTE

OTKPbITOK

KonnyecTtBo OTKPbITOK

OTKPbITOK
HaTtawwm




CKOPOCTH
ABWXXEHWA




3apaHue 136. lNlewexod npoxodum paccmosiHue 12 Km

3a4 u.
OTmMeTb cxemy, COOTBETCTBYHOLLEMY AAaHHOMY YCITIOBUIO,
ecnu otpe3oKk AB o603Ha4vaeT 12 KMm.

1) o & & % % = %
A B
2) e o 9
A B
3) e & o & 5
A B
4) e 5 2 5
A B



3apaHue 139. «Bosea» npoexasia 180 km 3a2 4, a
«Mockeu4» amo xxe paccmosiHue rnpoexas 3a 3 u.
Ckopocmb KakoU MalWUuHbI 60s1bWe U Ha CKOJIbKO?

o 3anonHu Tabnuuy, NoONb3ysAicb YCIIOBUEM 3a4auM.

Bemmamkel | o PaccTosHMe
Mapka (K,\p,,/q) BpeM. i) (KM)
MaLLVHb!
«Bonra»
«MocKkBUY»

® Kakoe paccroaHue npoepet «MockBuy» 3a 6 vy,
ecnn Oygetr pOBuratbCd C TOM Xe CKOPOCTbIO?




3apaHue 168. CpaBHM BblpaXeHUSA, He BbIYMCNAA UX
3Ha4YeHuMN.

64818 : 13 | 57425 : 5
02448 : 96 . 489/6 : 8

M1154 : 9 . 69768 : 72
80106 : 79 . 80109 : 9O



3agaHuve 173. CpaBHM BbipaXXeHUs, He BbIYUCHAA UX
3HaYeHUuwu.

1) 57365 : 35 ., 42936 : 12
2) 84952 : 41 . 546756 : 92
3) 981189 : 99 . 123450 : 25

4) 575640 : 36 . 422735 : 59
5) 43680 : 12 . 928419 : 93
6) 70863 : 69 ... 90386 : 43



3apaHue 175. OTMeTb cxemMy K AaHHOMY YCIOBUIO.
U3 2apaxa 0OHOBpPEMEHHO 8 OOHOM HaripaseJsieHuu
eblexasiu dee MaWlUHhbl.




3apaHuve 192. Momouyuknucm 3a 6 4 npoexarsi 480 kM. 3a

CKOJIbKO Yacoe OH rnpoedem 2880 KM, dsuz2asicb ¢ moll

)JXe CKopocmbHo?

e 3anonHu Tabnuuy, 4ToObLI OHA COOTBETCTBOBArNa
AaHHOM 3apauve.

CkopocCTb  (KM/Y) PaccTosiHue (Km)




3apaHue 196. CpaBHM BblpaXXeHUs, He BbIYNCNAA UX
3Ha4YeHuMN.

17567 837+ 8 2) 728 : 8 936 :9
W28 . 435 LS Sl 2. BAaiES
854 17 792 :8 0r:7T 630:7



3anaHue 198. 13 deyx eopodoe Hascmpeyy dpya opyay
eblexasiu 2 sesiocuneducma u ecmpemusiucb 4Yyepes 4
yaca. Ckopocmb 00OHO20 15 KM/4, a CKOpOCMb OpPy2020
— 10 KM/ u.

OTmeTb CXeMy, KoTopasi COOTBeTCTByeT [AaHHOMY
A K M E

A K M E

® O6bAcHK, 4TO 0003Ha4yalT Ha CXemMe OTPesKu
AK n ME.

® Yto o6o3Ha4aloT BbipaxeHna?
1) 15 + 10 2) 15-4
3) 10+ 4 4) (15 + 10) - 4



TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHuve 73. Bnuwum nponylweHHbIe B 3aga4ve Yyicna,
UCNONb3yA OaHHYHO CXeMy.

126 KM
04\0 - Q
294 KM
Tennoxog ©Obin B nNyTU yaca. [locne atoro emy
OCTanoCb NPOMbITh KM. C KakoW CKOPOCTbK MNAbiN
TENNoXoA, €cnu BeCb MNyTb COCTaBWI KM?




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apgaHue 76. Bnuwum B TeKCT 3agayum nponyLweHHble
yucra, UCNosnb3yA ee peLueHue.

1) 5600 +2400=28000 (M)
2) 8000:10=2800 (M/MuH)
3) 5600:800=7 (MuH)

[lana nponnbin Ha MOTOPHOW NoAKe [0 OCTPOBa KM
M, a 3aTeM el KM M. Ha Becb nyTb
OH 3aTpatun MUH. CKOMbKO BpPEMeHW nama nabin [o

0CTpoBa?




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHue 78. a) lMpounTtam 3agavy.

[eonorn 2 yaca NeTeNn Ha BEPTONETE CO CKOPOCThIO

90 kMm/uy, 3aTeM 3 yaca exanM Ha nowagax co CKopo-
CThi0 12 KM/4. OCTanbHyld yYacTb MyTU OHW MPOLAW MeLl-
KOM CO CKOpOCTblO 3 KM/4. CKONbKO BpemMeHu reonoru
AW NelKOM, ecliu Becb MyTb COCTaBun 222 KM?

0) 3anonHu Tabnuuy.

CkopocTb (km/u) | Bpema (u) | PaccTogHue (km)

Ha BepTtonére

Ha nowapsx

[Newkom




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHue 84. a) [pountamn ycnoBue 3agaym.

OouH BenocunegueT 3a 4 yaca npoexan 56 kM, a apy-
ron 3a 5 vyacos — 60 km.

0) 3anuwiun, 4To 0603Ha4alOT BbIPaXXEeHUSA.

60 - 56
56:4
60:5
56:4-60:5
56:4.2
60:5-3
42 : (56 : 4)
24 :(60:95)




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHue 93. Ucnonb3ys pelleHne 3agadu, BNULLK B ee
TEKCT nponylieHHble croBa 1 Yucna.

1) 22+28=50 (km/u)
2) 50-2=100 (km)
3) 142-100=42 (km)

OT [BYX NpuCTaHeWl, paccTogHWe MeXay KOTOPbIMW
____ KM, OJHOBPEMEHHO
oTownu paBa kartepa. CKOpoCTb OAHOro kartepa 22 KM/u,
apyroro — 28 kM/4. Kakoe pacctogHue Oygoet mexay
HUMK 4yepe3 _ yaca?




3apgaHue 202. Ckopocmb MawuHbl 2 KM/MUH. Kakoe

paccmosiHue oHa npoedem 3a 3 4?

* MosicHU, 4TO 06O3HAYaIOT BbIpaXEHUS:
1) 2180

2)120 3

e 3anonHu Tabnuuy, Bbipa3uB BeJIUYMHLI B

COOTBETCTBYHOLUX

HanMeHOBaHUAX.

CKopoCTb

(KM/4)

Bpems

(4)

PaccTtoaHue

(KM)




3agaHuve 209.

Jlee MOmMOpHbIe 5100KkU omowsiu om rnpucmaHu Ha
o3sepe OOHO8PEMEHHO 8 rnpPomMueorosIOXXHbIX
HanpaeJsieHusix. Yepe3 3 4 paccmosiHue Mexo0y HUMU
6b1510 87 kM. Haudu ckopocmb emopou J100KU, ecliu
ckopocmb riepeou 14 KM/ u.

e O603Ha4Yb Ha cxeme N3BeCTHble BeNTUYUHDI.




